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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventi, il giorno ventinove del mese di dicem-
bre.

(29.12.2020)
alle ore diciassette e quattro minuti.
In Dello (BS), via Roma n. 157.
Avanti a me Avv. dott. GIUSEPPE GORLANI, notaio in Brescia,
con studio in Piazza della Vittoria n. 11, iscritto nel ruo-
lo del Distretto Notarile di Brescia,

SI E' RIUNITA
l'assemblea della società unipersonale:
- "QUINZANO SERVIZI S.R.L.", con sede in Quinzano d'Oglio,
Viale Gandini N. 48, Codice Fiscale 02793570983, Partita
I.V.A. 02793570983, capitale Euro 75.000,00 (settantacinque-
mila), interamente versato, societa' costituita in Italia ed
iscritta nel Registro delle Imprese di Brescia, sezione ordi-
naria, al n. 02793570983 e nel R.E.A. presso la C.C.I.A.A.
di Brescia al n. 478894;
avente durata al 31 dicembre 2050;

per discutere e deliberare sul seguente
ORDINE DEL GIORNO

1) scioglimento anticipato e messa in liquidazione della so-
cietà;
2) Nomina del liquidatore e determinazione dei suoi poteri;
3) Varie ed eventuali.

E' PRESENTE
nella sua qualità di Amministratore unico della predetta so-
cietà, il signor:
- MANENTI MARCO, nato a Manerbio (BS) il 27 marzo 1985, resi-
dente in Bagnolo Mella (BS), via XXVI aprile n. 5/F, Codice
Fiscale: MNN MRC 85C27 E884F.
Il costituito, cittadino italiano, della cui identità perso-
nale io notaio sono certo, mi richiede di redigere il presen-
te verbale.
Aderendo a tale richiesta, io notaio do atto di quanto segue.
A norma di statuto, assume la presidenza dell'assemblea il
costituito Amministratore Unico, il quale,

CONSTATATO
- che in questa sede è presente, in proprio, l'intero capita-
le sociale, portato dal socio unico COMUNE DI QUINZANO D'O-
GLIO, con sede in Quinzano d'Oglio (BS), viale Gandini n.
48, titolare in proprio di una quota sociale di nominali eu-
ro 75.000,00 (settantacinquemila virgola zero zero) corri-
spondente al 100% (cento per cento) del capitale sociale in
questo atto rappresentato dal sindaco signor OLIVARI LOREN-
ZO, nato a Brescia il 5 ottobre 1981, autorizzato in forza
della delibera del Consiglio Comunale n. 14 del 30 novembre
2020, che in copia conforme all'originale si allega al pre-

Notaio Avv.
GIUSEPPE GORLANI
Brescia, Piazza della Vittoria 11

Dello (BS), via Roma n. 157
T. 030/296510 F. 030/2906473

info@notaigdpa.it

REGISTRATO AGENZIA
  ENTRATE DI BRESCIA

  IL 30/12/2020

  N. 60108

  SERIE 1T

  € 356,00



sente atto sotto la lettera "A";
- che è presente esso Amministratore Unico e che pertanto è
presente l'intero organo amministrativo;
- che non è stato nominato l'organo di controllo ai sensi
dell'articolo 2477 c.c.;
- che tutti i presenti si dichiarano sufficientemente infor-
mati sugli argomenti all'ordine del giorno,

VERIFICATA
l'identità e la legittimazione dei presenti

DICHIARA
la presente assemblea validamente costituita in forma totali-
taria ed apre la discussione.
Il presidente dà atto anzitutto che l'assemblea acconsente
alla trattazione unitaria di tutti i punti all'ordine del
giorno.
Prende per primo la parola l'Amministratore unico, signor MA-
NENTI MARCO, il quale espone le ragioni che suggeriscono di
sciogliere anticipatamente la società, dichiarandosi dispo-
sto ad assumere le funzioni di liquidatore unico e dà atto:
- che con la deliberazione del Consiglio Comunale che in co-
pia conforme si trova allegata al presente atto sotto la let-
tera "A", è stato dato mandato al sindaco del COMUNE DI QUIN-
ZANO D'OGLIO affinchè attivasse le procedure per addivenire
allo scioglimento della società, sua messa in liquidazione e
nomina del liquidatore;
- che è stato acquisito il parere favorevole del Revisore
dei Conti ai sensi dell'art. 239 del TUEL 267/2000.
Dopo breve discussione il presidente dell'assemblea mette ai
voti il seguente testo di deliberazione:
"L'assemblea della società QUINZANO SERVIZI S.R.L. uniperso-
nale

udita
la proposta dell'Amministratore Unico,

DELIBERA
1) di sciogliere anticipatamente la società con effetto dal-
la data di iscrizione della presente deliberazione nel Regi-
stro delle Imprese;
2) di nominare un liquidatore unico nella persona del signor:
MANENTI MARCO;
3) di conferire al nominato liquidatore unico tutti i poteri
previsti dal primo comma dell'art. 2489 del codice civile,
in essi inclusi tutti i poteri per la cessione dell'azienda
sociale, di rami di essa, ovvero anche di singoli beni o di-
ritti, o blocchi di essi, nonchè il potere di compiere tutti
gli atti necessari per la conservazione del valore dell'im-
presa, ivi compreso il suo esercizio provvisorio, anche di
singoli rami, in funzione del migliore realizzo;
4) di dare atto che a partire dalla data di effetto delle
presenti deliberazioni nella documentazione della società al-
la denominazione sociale dovrà essere aggiunta la dicitura



"in liquidazione".
Tale testo di deliberazione viene approvato dall'assemblea
all'unanimità.
Il signor MANENTI MARCO nell'accettare la carica conferita-
gli, dichiara di non trovarsi in alcuno dei casi di incompa-
tibilità, ineleggibilità o decadenza previsti dalla legge e
delega a me notaio l'espletamento delle pratiche telematiche
necessarie per l'iscrizione della propria nomina nel Regi-
stro delle Imprese.
Non essendovi altro da deliberare e non avendo nessuno chie-
sto la parola il presidente, proclamati i risultati delle vo-
tazioni, dichiara chiusa l'assemblea e scioglie la seduta al-
le ore diciassette e dieci minuti.
L'intervenuto mi dispensa dalla lettura di quanto allegato.
Richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto, composto
di un foglio scritto in parte con sistema elettronico da per-
sona di mia fiducia ed in parte a mano da me notaio su due
pagine complete e su parte della terza, e ne ho dato lettura
alla parte che lo approva e con me lo sottoscrive alle ore
diciassette e diciotto minuti.
FIRMATO:
MARCO MANENTI
GIUSEPPE GORLANI - NOTAIO - SIGILLO














































































































































































































